
ATA DA 11ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO COMITÊ DA BACIA HIDROGRÁFICA
DO RIO MEIA PONTE.

Aos vinte  e dois  dias  do mês de janeiro  de  2021,  às  9h,  atendendo ao Regimento
Interno, teve início a 11ª reunião extraordinária do Comitê da Bacia Hidrográfica do rio
Meia Ponte, por videoconferência, com as participações dos seguintes membros: Marcos
Aurélio  Gomes Antunes – SEMAD,  Fabrício  de  Campos Aires  Silva  –  SEMAD,  Ana
Cláudia Lima de Sousa- SEMAD,  Paulo Henrique Magalhães – SEDI, Miriam Amâncio
de  Lima  –  Prefeitura  Municipal  de  Senador  Canedo,  João  Essado  –  Centrocouros,
Antônio Martins Borges Neto – CELG, Augusto César Campos de Sousa Machado  -
ABRAGEL, André Lunardelli – Santa Branca, Marcos Francisco Cabral – Santa Branca,
Henrique Luiz de Araújo Costa – SENGE-GO, Gerson Tertuliano – SENGE-GO, José
Aluizo Ferreira – Instituto Altair Sales, Fábio Camargo Ferreira- Pref. Municipal de Ap. de
Goiânia, João Ricardo Raiser – SEMAD, Mário César Guerino – Saneago, Lúcia Helena
Santos  Pinheiro  –  Saneago,   Paulo  Henrique  de  Almeida-Saneago,  Elaine  Lopes
Noronha Farinelli-FIEG, Luciano Jaime Peixoto-SIFAEG, Antônio Martins Borges Neto-
CELG,  Yara  Vanessa  Portuguez  Fonseca  –  ABES/GO,  Lucas  Thomé  de  Oliveira
Otaviano –  SENAR/GO,  Juber  Henrique Amaral–  MP/GO  Bruno Marques -  IRRIGO,
Anselmo  Claudino  de  Sousa  –  MPGO  e  os  convidados:  Marco  Jose  Melo  Neves-
SEMAD, Og Arão Vieira Rubert-SEMAD, Maria Aparecida de Souza Araújo-SEMAD e
mais  de  2  mil  participantes  das  redes  sociais.  Item  I  – Abertura  da  Sessão  e
verificação de quórum – - Iniciando os trabalhos, o Presidente do CBH Meia Ponte, Sr.
Fábio Camargo passou a palavra à Sra. Cida Araújo - SEMAD – para fazer a verificação
de  quórum da  reunião.  Registradas  as  presenças,  a  Sra.  Cida  Araújo  –  SEMAD –
devolveu a palavra ao Sr. Fábio Camargo que iniciou a reunião dando as boas-vindas a
todos os presentes e ao público em geral que acompanha a reunião através das redes
sociais e realizou a leitura dos ofícios das substituições de membros do CBH do Poder
Público Estadual.  Em seguida esclareceu que a presente reunião tem como objetivo
específico a apresentação do Produto 4 - Programas, Diretrizes e Metas - Atualização do
Plano de Ações  da  UPGRH do Rio  Meia  Ponte  e  ponderou  que,  após concluído  e
aprovado o Plano Estadual de Recursos Hídricos, o referido Plano seja efetivamente
colocado em prática e não seja apenas “mais um livro na prateleira”. Em seguida, o
Presidente franqueou a palavra ao Sr. Og Arão – SEMAD – que, ao se apresentar, para
fins de esclarecimento, fez uma breve contextualização do Plano de Ação, das etapas já
vencidas e da presente etapa a ser apresentada pelo Prof. Klebber Formiga. Destacou a
importância da participação de toda a sociedade interessada em contribuir para que o
presente  Plano  assegure  os  caminhos  para  se  enfrentar  e  solucionar  os  desafios
existentes na Bacia, bem como a busca da boa gestão dos recursos hídricos, permitindo
o  uso  múltiplo  e  racional  da  água,  para  se  garantir  sua  oferta  com  qualidade  e
quantidade. Reforçou a necessidade de que todos os participantes registrassem suas
presenças no chat da reunião, indicando seus nomes e entidades que representam, para
os efeitos legais necessários às documentações produzidas no presente processo de
elaboração do Plano Estadual de Recursos Hídricos.  Em seguida passou a palavra ao
Prof. Kleber Formiga para sua explanação.  Item II -   Apresentação do Produto 4 -
Programas, Diretrizes e Metas - Atualização do Plano de Ações da UPGRH do Rio
Meia Ponte - O Prof. Kleber Formiga se apresentou aos que ainda não o conheciam,
agradeceu ao trabalho de todos os integrantes de sua equipe que, apesar de alguns
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contratempos, desenvolveu um bom trabalho. Agradeceu também a confiança do Comitê
no trabalho que está sendo desenvolvido, à SEMAD pelo apoio à equipe da UFG em
todas as demandas apresentadas, às equipes de Comunicação da UFG e da SEMAD.
Registrou  com  satisfação  as  muitas  contribuições  e  indagações  recebidas  até  o
momento que motivarão outras reuniões, algumas gerais, outras específicas para tratar
e  debater  todas  as  questões  levantadas  e  concluir,  com  as  alterações,  inclusões,
adaptações e aprovações que se fizerem necessárias, o Plano Estadual de Recursos
Hídricos.  Em seguida,  foi  demonstrado,  através do “modo apresentação”,  o  material
produzido pela equipe da ECCA/UFG, sob sua coordenação,  e apresentou todos os
dados, características, conceitos, cenários e etapas inerentes à definição do Produto 4 -
Programas, Diretrizes e Metas - Atualização do Plano de Ações da UPGRH do Rio Meia
Ponte. Ao final da apresentação, agradeceu a atenção de todos, divulgou seus contatos
e colocou-se à disposição para esclarecer os pontos que fossem necessários. Tomando
a  palavra  em  substituição  ao  Presidente  que  se  ausentou  para  cumprir  outros
compromissos, a Sra. Elaine Farinelli – FIEG –Vice-Presidente do CBH Meia Ponte, deu
continuidade à reunião agradecendo a apresentação feita pelo Prof. Klebber Formiga e
abrindo  as  inscrições  para  os  comentários,  contribuições  e  questionamentos  dos
participantes.  Após muitas contribuições,  questionamentos e esclarecimentos,  o Prof.
Klebber Formiga agradeceu a atenção e participação de todos e despediu-se. Item IV –
Encerramento – A Vice-Presidente agradeceu a presença e a participação de todos,
enfatizou que o Plano de Ação vem despertando o interesse da população em geral, o
que é muito importante para a consecução de todos os objetivos do Plano de Bacia e
despediu-se. Nada mais havendo a tratar, foi elaborada a presente ata pela Sra. Maria
Aparecida  de  Souza  Araújo  do  Núcleo  de  apoio  aos  Comitês  de  Bacia
NACBH/GEIG/SEMAD,  que,  após  aprovada  pelo  Plenário,  segue  assinada  pelo
Presidente do Comitê.

______________________________________________
FÁBIO CAMARGO FERREIRA

Presidente
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